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افزایش 40درصدی خودکشی در 
ارتش اسرائیل

۴۰د رصد  افزایش خودکشی در ارتش اسرائیل طبق 
گزارش وزارت جنگ این رژیم

2سال جنگ مداوم در غزه و لبنان عامل اصلی موج 
اختلالات روانی نظامیان

۷۴ مورد خودکشی موفق از ابتدای جنگ غزه تاکنون
۲۷۹ مورد خودکشی ناموفق موارد ثبت‌شده اقدام 

به‌خودکشی در میان نیروهای نظامی

۶۰ درصد نظامیان زخمی همزمان دچار اختلالات روحی 
و روانی هستند.

۳۹ درصد نظامیان بازگشته از جنگ درخواست خدمات 
مشاوره و روان‌درمانی پس از بازگشت از میادین نبرد

منبع: روزنامه جروزالم پست

یکشنبه  یکشنبه  2828 دی  دی 14041404  شماره    شماره  95919591یکشنبه  یکشنبه  2828 دی  دی 14041404  شماره    شماره  95919591

صفحه‌آرا: مجید اصغری صفحه‌آرا: علی حسنی

۹ هزار پیکر شهدای فلسطین زیر آوار 
سخنگوی دفاع مدنی نوار غزه اعلام کرد که به دلیل کمبود شدید تجهیزات و ماشین‌آلات سنگین، حدود ۹ هزار 
پیکر همچنان زیر آوار ساختمان‌های ویران‌شده باقی مانده‌اند و در صورت عدم تأمین امکانات لازم، عملیات 

خروج آنها ممکن است تا ۳ سال به طول انجامد./ المیادین

آلمان: آمریکا به نظم بین‌المللی پشت کرده است
فریدریش مرتس، صدراعظم آلمان در سخنرانی خود در مراسمی برای حزب اتحادیه دموکرات 
مسیحی)CDU(  از اروپا خواست تا استقلال خود را از ایالات متحده تقویت کند. او تاکید کرد که آمریکا به 
نظم بین‌المللی مبتنی بر قانون پشت می‌کند. / رویترز

اعتراف ویژه مقام صهیونیست
یک مسئول بلندپایه در رژیم‌صهیونیستی به قدرت نظام حاکم در ایران با وجود تحولات اخیر اذعان کرد. یائیر 
مارتون، از مسئولان بلندپایه رژیم در بخش مشاوره راهبردی در روزنامه »معاریو« اذعان کرد که نظام ایران 
ابزارهای قدرت مختلفی دارد و نشانه‌های واقعی مبنی بر وجود شکاف در داخل نیروهای امنیتی وجود ندارد./مهر

اخبار کوتاه

دیدگاه

عدد خبر

ابلاغ سلام رهبرانقلاب به مدافعان امنیت
سرلشکر سیدعبدالرحیم موسوی، رئیس ستادکل نیروهای 
مسلح در دیدار با جانبازان انتظامی و امنیتی حملات 
تروریستی اخیر، سلام فرمانده‌کل قوا را به مدافعان امنیت 

ابلاغ کرد.
 جوانان ما اگر می‌خواستند، با قدرت ساح، دوساعته 

اغتشاشات را جمع می‌کردند.
 چون تروریست‌ها از سپر انسانی استفاده کرده بودند، 

نمی‌توانستند دست به سلاح ببرند.
  حافظان امنیت با جانشان از این کشور و ملت دفاع کردند.

شیخ نعیم قاسم: ترامپ نمی‌تواند 
چهره ایران را تغییر دهد

»شیخ نعیم قاسم« دبیرکل حزب‌الله لبنان در مراسمی 
به مناسبت گرامیداشت مبعث حضرت رسول اکرم)س( 
تأکید کرد: ترامپ به‌دنبال دخالت در همه مناطق جهان 
برای مصادره اموال و نفت و امکانات و جلوگیری از حیات 

اسلامی آزاد است.
 آمریکا خواهان وجود یک نظام آزاد نیست بلکه در تلاش 

برای اعمال سلطه و هیمنه کامل خود است.
 جمهوری اسلامی ایران بیش از 

4دهه بر توانمندی‌های ذاتی 
فرزندان خود تکیه کرده است.

 ترامپ نخواهد توانست 
چهره ایران مقاوم را تغییر دهد 

یا اراده آن را تضعیف 
کند.

رایزنی‌های مهم تهران و بغداد
وزیر امور خارجه عراق در نخستین سفر رسمی دوجانبه به ایران در دولت‌چهاردهم، امروز )یکشنبه( به تهران سفر 
می‌کند. فؤاد حسین در این سفر، طی دیدار با مقام‌های ایرانی، ازجمله سیدعباس عراقچی، وزیر امورخارجه، درباره 

موضوع‌های دوجانبه و همچنین تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی جاری گفت‌وگو خواهد کرد./فارس

رهبرمعظم‌انقلاب در خجسته عید شریف مبعث، در دیدار هزاران نفر از 

قشرهای مختلف مردم، با اشاره به ظرفیت عظیم اسلام برای ایجاد تحولی رهبری
مانند صدر اسلام در جامعه امروز بشری و تبدیل جوامع گرفتار جاهلیت و 
ظلم و زور و ترس و استکبار به جوامع برخوردار از صلاح و نجات و شرافت، به تبیین ابعاد 
فتنه اخیر و مواضع جمهوری‌اسلامی در مقابل طراحان و مشوقان این فتنه آمریکایی 
پرداختند و با تجلیل از حرکت ملت در روز تاریخی ۲۲دی، تأکید کردند: ملت ایران کمر 
فتنه را شکست، اما باید ماهیت و اهداف این فتنه و عوامل »آموزش‌دیده« و 

»بازی‌خورده« آن را به ‌خوبی شناخت.

لزوم فهم ماهیت فتنه
گزاره: فتنه اخیر

 آسیب‌های کلی: 
1- اذیت و آزار مردم

2- وارد آوردن ضررهایی به 
کشور

 نتیجه: خاموش شدن فتنه

 به دست: 
1- ملت

2- مسئولان

3- مأموران کاربلد

نکته محوری:
1- فهم »ماهیت فتنه«
2- تبیین دلیل ایجاد

3- شناخت اجزای آن
4- چگونگی رفتار ما در مقابل دشمن

ماهیت فتنه
گزاره: فتنه اخیر

ماهیت: آمریکایی
 هدف اصلی: بلعیدن ایران و بازگرداندن سلطه نظامی، سیاسی و اقتصادی 

خود 
 دلیل: غیرقابل تحمل بودن کشوری با این وسعت، جمعیت، امکانات و 
پیشرفت‌‌های علمی و فناوری در چنین مرکز حساس جغرافیایی برای آنها

تفاوت مهم فتنه اخیر
 گزاره: سطح مداخله‌های مقام‌های غربی

 فتنه‌های قبلی: غالباً محدود به عناصر 
مطبوعاتی و سیاسیون درجه دوم

 فتنه اخیر: 
1- دخالت شخص رئیس‌جمهور آمریکا

2- حرف زدن و تهدید وی
3- تشویق فتنه‌گران
4- پیغام دادن به آنها

5- تحریک فتنه‌گران با ادعای حمایت 
نظامی از آنان

تهمت بزرگ به ملت ایران
گزاره: »ملت ایران« معرفی کردن 
تخریبگران و آدم‌کش‌ها ازسوی 

رئیس‌جمهور آمریکا
واقعیت: تهمتی بزرگ به ملت

چرا ترامپ مجرم است؟
 گزاره: مجرم بودن رئیس‌جمهور آمریکا

 دلایل:
1- تشویق آشکار فتنه‌گران 

2- ارائه کمک‌هایی به آنها در پشت 
صحنه ازسوی آمریکا و رژیم‌صهیونیستی

3- تلفات و خسارت‌ها
4- تهمت به ملت ایران

عوامل میدانی فتنه
 دسته‌بندی عوامل دخیل در صحنه:

1- انتخاب‌شدگان با دقت ازسوی 
دستگاه‌های جاسوسی آمریکا و اسرائیل

 ویژگی‌ها:
 دریافت پول هنگفت

 ارائه آموزش به آنها درباره مسائلی از 
قبیل چگونگی حرکت، آتش زدن، ایجاد 

ترس و فرار از دست پلیس

2- نوجوانان و جوانان تحت‌تأثیر دسته 
اول

ویژگی‌ها:
 عدم‌ارتباط با رژیم‌صهیونیستی یا 

دستگاه‌های جاسوسی
 افراد خامی که سردسته‌ها آنها را 

تحت‌تأثیر قرار می‌دادند.
 انجام اقدام‌هایی تحت‌تأثیر هیجان 

نقشه‌ از پیش آماده‌شده فتنه
 گزاره: انجام اقدام‌های به‌شدت غیرانسانی و کاملًا 

وحشیانه
 نمونه:

1- محصور کردن و زنده سوزاندن تعدادی از جوانان 
در یک مسجد

2- کشتن دختر 3ساله

3- کشتن مرد و زن بی‌دفاع و بی‌گناه 
ویژگی: انجام چنین جنایاتی به‌عنوان بخشی از نقشه‌ 

از پیش آماده‌شده فتنه
 نکته ویژه: مجهز بودن آنها به سلاح سرد و همچنین 
ساح‌های گرم که از خارج کشور وارد و بین عناصر 

فتنه برای انجام چنین جنایاتی توزیع شده بود.

شکسته شدن کمر فتنه
 گزاره: ملت ایران

 اقدام:
1- ملت ایران کمر فتنه را شکست.

2- ملت ایران با حرکت میلیونی خود در 
روز ۲۲دی، این روز را به »روزی تاریخی« 
در کتاب افتخارات فراوان خود تبدیل کرد.

3- ملت ایران با کوبیدن مشتی محکم 
بر دهان پُرگوی مدعیان، فتنه را خواباند.

شکست واشنگتن
 گزاره: شکست آمریکا به‌دست ملت ایران 

در فتنه اخیر 
 اهمیت: در ادامه شکست آمریکا و صهیون 

در جنگ ۱۲روزه
 محورها:

 آنها این فتنه را با مقدمات فراوان برای 
کارهای بزرگ‌تر راه انداختند.

 ملت ایران فتنه را خاموش کرد.
 آمریکا باید پاسخگوی اقدام‌های خود 

باشد.

مجرمان را رها نمی‌کنیم
 گزاره: پیگیری جرائم اخیر آمریکا

 مخاطب: دستگاه‌های مسئول، ازجمله وزارت امورخارجه 
 محورها:

 ما کشور را به‌سوی جنگ نمی‌بریم، اما 
مجرمان داخلی و بدتر از آنها، مجرمان 

بین‌المللی را رها نمی‌کنیم.
 این کار باید با شیوه‌های خود و روش 

درست دنبال شود.
 ملت ایران همانطور که کمر فتنه 
را شکست، کمر فتنه‌گر را هم باید 

بشکند.

توصیه‌ها و نکات راهبردی
1- حفظ وحدت بین مردم

2- جلوگیری از رواج یافتن دعواهای 
جناحی، سیاسی و خطی میان مردم

3- در کنار هم و یکی بودن در دفاع از 
نظام اسلامی و ایران عزیز

4- پرهیز از ایراد گرفتن صرف از 
فعالیت‌ها ازسوی برخی و از روی 

بی‌اطلاعی
5- پرهیز شدید از اهانت به رؤسای 
کشور، رئیس‌جمهور و دیگران در چنین 

شرایط مهم بین‌المللی و داخلی
6- قدردانی از مسئولانی که در وقت 

چنین حادثه‌ای برای کشور، در 
میدان و در کنار مردم قرار دارند.

7- قدردانی از این روحیه 
مسئولان

8- اجازه دادن به شخص 
رئیس‌جمهور و دیگر رؤسای قوا 
برای انجام کار و تلاش خود و خدمت 

بزرگی که برعهده دارند. 
9- لزوم جدیت بیشتر و 2برابر 
مسئولان دولتی برای تأمین کالاهای 
اساسی و نهاده‌های دامی و تأمین 

ارزاق و کالای مورد نیاز مردم

مبارزه پیروز با فتنه
 اقدام: مبارزه پیروز با فتنه آمریکایی- صهیونی

 نکته: جانفشانی و فداکاری شبانه‌روزی
 مخاطبان:
 مسئولان

 نیروهای انتظامی
 نیروهای امنیتی

 سپاه
 بسیج 

کارزار رسانه‌ای
 گزاره: رویکرد رسانه‌ای دشمن

 محورها:
1- بزرگ‌نمایی جمعیت معدود فتنه‌گران در 
مطبوعات و خبرگزاری‌های جهانی وابسته به 

صهیونیست‌ها
2- انکار یا کوچک‌نمایی جمعیت عظیم مردم 

ایران در ۲۲ دی 
 نکته‌ها:

 واقعیت با این کارها تغییر نمی‌کند.
 واقعیت همان است که ملت به چشم خود در 

تهران و شهرهای دیگر مشاهده کرد.

فضائل مبعث
گزاره: بعثت پیامبر عظیم‌الشأن اسلام 

  اهمیت:
1- روز تولد قرآن

2- آگاهی بشر از برنامه الهی تربیت 
انسان کامل

3- شروع تمدن اسلامی
4- روز برافراشته‌شدن پرچم عدل و 

برادری و برابری 

 نکته ویژه: فضائل مبعث باید از 
زبان امیرمومنان)ع( بیان و با مطالعه 

نهج‌البلاغه درک شود.

مهم‌ترین عید تاریخ بشر
2 شرط اساسی

گزاره: بسیاری از جوامع بشری امروز، ‌به‌ویژه جوامع غربی، با وجود 
ظاهر و ادبیات متفاوت با دوران جاهلیت، گرفتار همان فسادهای عمیق 

اخلاقی، ظلم و بی‌عدالتی و زورگویی و استکبار هستند.
  راهکار: اسلام و مسلمانان مومن و معتقد می‌توانند دنیای امروز را از 
سراشیبی سقوط به دره تباهی و فساد به سمت قله‌های صلاح و نجات 

و شرافت و از سمت جهنم به‌سوی بهشت ببرند.
  شروط اساسی: 

1- عمل با ایمان عمیق و عمومی 
2- داشتن »ایمان ابوذری«

  نکته ویژه: در جمهوری‌اسامی به‌صورت فردی درمیان شهیدان 
نامدار یا حتی شهیدان گمنام، انسان‌های ابوذرگونه داشته‌ایم، اما مهم این 

است که چنین ایمانی، جامعه را فراگیرد.

قدرت انسان‌سازی و تمدن‌سازی
 گزاره: قدرت انسان‌سازی و تمدن‌سازی اسلام

   ویژگی‌های عربستان قبل از بعثت:
1- انحطاط

2- فساد اخلاقی
3- جاهلیت فراگیر

4- شقاوت
5- ظلم

6- زورگویی
7- تکبر

8- تعصب
9- نادانی

10- بی‌عدالتی و تبعیض عمیق 
  مبدا تحول: ایجاد تحول انسانی ازسوی پیامبر)ص( براساس وحی و برنامه الهی 

متکی بر عقل و ایمان 
  نتیجه: تربیت انسان‌هایی باشرافت مثال‌زدنی از چنین مردم عقب‌مانده و منحطی

  مثال: تربیت افرادی مانند »ابوذر«، »عمار« و »مقداد« 
  نکته ویژه: این ظرفیت بی‌نظیر اسلام، امروز هم می‌تواند تحول‌آفرین باشد.

چاقوکش‌های نتانیاهو و ترامپ در تور اطلاعاتی ایران 
در اغتشاشات اخیر توپ اغتشاشگرها حسابی پر بود؛‌ با کلی سلاح گرم و سرد که آمریکایی‌ها 
و صهیونیست‌ها در اختیارشان گذاشته بودند، چند روزی برای کشور ناامنی ایجاد کردند. 
این را می‌شود از آمار و ارقامی که دستگاه‌های امنیتی و انتظامی اعلام کردند، فهمید. مثلًا 
فراجا همین دیروز اعلام کرد ۶۰هزار قبضه انواع سلاح سرد را در استان بوشهر کشف و ضبط 
کرده؛ همراهش 2 تروریست را هم که می‌خواستند این سلاح‌ها را به پایتخت بیاورند، دستگیر 
کرده‌اند. قدری آن طرف تر، در بندرعباس هم فراجایی‌ها این روزها و شب‌ها، ساعات شلوغی 
در برخورد با مزدوران سپری کرده‌اند. مثلًا دیروز فرمانده انتظامی استان هرمزگان گفت که 
همکارانش در یک عملیات ضربتی، حداقل 3 قبضه سلاح گرم، تجهیزات ساخت بمب کنترلی 
از راه دور، یک بمب صوتی، مقادیری مواد آتش‌زا و پرتابگرهای دست‌ساز فشفشه را از اراذل و 

اوباش وابسته کشف کرده‌اند.

فراجایی‌ها در برخورد با اراذل و اوباش تنها نبوده‌اند؛ 
سربازان گمنام امام زمان)ع( هم روزهای شلوغی را دارند سپری می‌کنند. همین چند روز 
پیش خبر آمد که در یزد، بیش از ۲۰ سلاح کمری و هزاران سلاح گرم و سرد جنگی شامل 

مواد آتش‌زای دست‌ساز و قمه و تبر کشف شده است.

4پرستاری که غریبانه به شهادت رسیدند 
در اغتشاشات آمریکایی-صهیونیستی اخیر، تعدادی از پرستاران خدوم به شهادت رسیدند.

  یکی از آنها، شهیده مرضیه نبوی‌نیا که در کلینیک درمانی امام سجاد)ع(در رشت کار می‌کرد؛‌ 
جایی که بیشتر مراجعانش از طبقات متوسط و محروم بودند.

  این کلینیک روز 20دی‌ماه مورد حمله مزدوران آمریکا و اسرائیل قرار گرفت.
  شهیده با وجود اطلاع از حمله اغتشاشگران به کلینیک، پای کارش ماند.

  2 پرستار دیگر نیز در استان گیلان در حمله تروریست‌ها به شهادت رسیدند.
  الهام زینلی، سوپروایزر بیمارستان امام علی)ع( در کرمانشاه، پرستار دیگری بود که هدف فتنه 

اغتشاشگران قرار گرفت.
  شهیده زینلی یک روز مثل همیشه از منزلش، راهی بیمارستان بود اما در مسیر، هدف گلوله 

اغتشاشگران قرار گرفت.
  فتنه‌گران می‌خواستند جان باختن این پرستار را گردن نیروهای مسلح بیندازند اما نوع گلوله 

به‌کار رفته نشان می‌داد، کار، کار مزدوران است.
  این شهیدان همانند شهدای جنگ 12روزه و 8ساله به همقطارانشان پیوستند و به الگویی 

تاریخی برای کشور تبدیل شدند. 

ماجرای خانمی که به جرم داشتن چادر کتک خورد
روایت یک بانو در گفت‌وگو با همشهری:

  روز 18دی‌ماه برای وقت دکتر به تهران آمده بودیم که در هنگام بازگشت به خانه‌مان 
در شهریار شاهد تجمع اغتشاشگران و توهین آنان به رهبری و مقدسات بودیم.

  در نزدیکی خانه، نیروهای بسیج و پلیس درحال درگیری با آشوبگران بودند که 
من و همسرم نیز در برابر اهانت‌ آنان ایستادیم و جوابشان را دادیم.

  وقتی همسرم قصد داشت خودرو را در پارکینگ بگذارد، 2 خانم و یک پسر جوان 
به سمت من که در بیرون خانه منتظر بودم حمله‌ور شدند و چادر از سرم کشیدند 

و من را کتک زدند.
  همسرم به دفاع از من با آنان درگیر شد و مجبور به فرار شدند. من از ناحیه 
کتف و دست آسیب دیدم اما باز هم اگر نیاز باشد در دفاع از وطن و رهبرم اقدام 

خواهم کرد.

صدای همسرت را بشنو؛ ما داریم او را می‌کشیم!
حسام‌الدین براتی، پژوهشگر مسائل سیاسی:

  در اصفهان وقتی تروریست‌های موساد به یکی از مأموران نیروی انتظامی با چاقو و 
چوب حمله می‌کنند، تلفن مأمور انتظامی زنگ می‌زند.

  همسر او پشت خط بود که برای جویا شدن از حال او تماس گرفته بود. تروریست‌ها 
به او می‌گویند به صدای همسرت که در حال تکه‌تکه شدن است گوش کن.

  این خانم ‌7ماهه باردار بود و وضعیتی پیدا می‌کند که دوره بارداری او کامل نمی‌شود 
و فرزندش فردای آن روز به دنیا می‌آید.

  این نوزاد دو سه روزه در مراسم تشییع پیکر پدرش شرکت می‌کند و اکنون این زن 
از جهت تکلم دچار مشکل شده است.

این خباثت به‌گونه‌ای دیگر در فردیس تکرار شد:
قاتل شهید امنیت هادی صادق چگونگی قتل را اینگونه تشریح کرد: یک مأمور را با 

تیر کشتم و به مأمور دوم گفتم تو را زنده می‌گذارم که بروی برای بقیه تعریف کنی.

آخرین شازده؛ دلخوش به لایک و بازدیدهای فیک 
می‌گویند رضا پهلوی و سلطنت‌طلبان فقط در فضای مجازی هیاهو دارند و در 
واقعیت، هیچ نیستند؛‌ اما نکته اینجاست که هیاهوی اینها در مجازی هم واقعی 
نیست. شاهدمثالش ادعاها درباره فراخوان پهلوی برای تجمع در خیابان‌های کشور، 
همزمان با آغاز اغتشاشات است که تلویزیون اینترنشنال مدعی شد 80میلیون 
بازدید خورده! اما آخرین شازده ایران، شاید سرجمع توانسته باشد در 10روز 
گذشته، 1000نفر آدم را در کل کشور با فراخوان‌هایش جمع کرده باشد؛ هزار تا 

کجا، 80میلیون بازدید کجا!
اما نکته خوشمزه ماجرا اینجاست که پس از پایان اغتشاشات، صفحه اینستاگرام 
پهلوی‌ همچنان دارد با قدرت لایک و بازدید میلیونی می‌گیرد و کمر هرچه آمار فیک 

را شکانده است.
این محبوبیت میلیونی! در شرایطی است که ایرانی‌ها این روزها به اینترنت بین‌المللی 

دسترسی ندارند و اساسا نمی‌توانند در اینستاگرام حضور پیدا کنند.
شاید بد نباشد پهلوی چندصباحی به‌خود استراحت بدهد و به قول روح‌الله زم، در 

خانه بنشیند و از ارتش مجازی شاهنشاهی! تمرین سان‌دیدن کند.

زنان براندازی که خواستار حمله به ایران شدند

مسیح علی‌نژاد
 با صدای بلند می‌گویم 

ما خواهان حمله و 
عملیات نظامی علیه ایران 

هستیم!

هالی دگرس
مشاور سابق نایاک:

 آمریکا برنامه‌های عملیاتی 
و خشن‌تری علیه »عوامل 
حکومتی ایران« اجرا کند.

شیرین عبادی
برنده جایزه صلح نوبل:

درخواست 
برای حمله نظامی 

به ایران

مریم معمارصادقی
رئیس بهایی شبکه ضدانقلاب توانا: 

  بلافاصله بعد از پیروزی ترامپ به وی نوشت 
و از او خواست که ایران را بمباران کند.

  ایالات متحده کارهای بسیاری می‌تواند 
انجام دهد، ازجمله حملات خرابکاری و 

حملات پهپادی.
  باید بیشتر تلاش کنیم تا آمریکا و اسرائیل 
اقدام‌های فوری نظامی و سایبری انجام دهند.

دوست دوران کودکی نتانیاهو:
 او دچار وحشت است

گابی فیکر، از دوستان نزدیک نتانیاهو در گفت‌وگو با روزنامه 
صهیونیستی هاآرتص:

   نتانیاهو دچار رفتارهای هیستریک و فروپاشی اخلاقی 
شده است.

   رفتار نتانیاهو همراه با ترس است.
   او اکنون تشنه قدرت است.

   تصمیماتش را تحت‌تأثیر بحران عمیق شخصیتی می‌گیرد.
   اثرات این تصمیمات، خود را در غزه و کرانه باختری و دیگر 

نقاط منطقه نشان داده است.
   نتانیاهو سال‌هاست در »توهم توطئه« به سر می‌برد و خود را 

قانع کرده که همه می‌خواهند او را هدف قرار دهند.
   ریشه این رفتارها در کودکی و خانواده نتانیاهو است.

   او همواره فکر می‌کرد برای حکومت‌کردن متولد شده است.
   نتانیاهو سال‌هاست رابطه‌ای با دختر بزرگ خود ندارد.

   حتی تصویر او در قاب عکس خانوادگی در دفتر نتانیاهو 
نیز دیده نمی‌شود. 

مقام سابق پنتاگون:
 موساد، سیا و ام‌آی۶ اعتراضات ایران را ربودند

سرهنگ بازنشسته آمریکایی، لارنس ویلکرسون:
  اعتراضات در ایران توسط ماشین کشتار ترامپ تامین مالی می‌شود.

  موساد اسرائیل در همکاری با سیا )آمریکا( و ام‌آی۶ )انگلیس( 
اعتراضات ایران را ربودند.

  آنها خود را در قالب شهروند عادی جا زدند تا به کشتن، سوزاندن و 
غارت در ایران دست بزنند.

سیدعباس عراقچی:
مستندات بسیاری از دخالت‌های آمریکا و اسرائیل در اغتشاشات اخیر 

ایران به‌دست آمده که به‌زودی به مراجع بین‌المللی ارائه خواهد شد.
سابقه ماجرا:

الکساندر ووچیچ، رئیس‌جمهور صربستان:
  موساد و سیا در اعتراضات ایران دخالت دارند.

  آنها سعی دارند سناریوی کودتای 28مرداد1332 را تکرار کنند.
کانال۱۴ اسرائیل:

نهادهای خارجی از این اغتشاشات برای بالابردن شمار کشته‌ها 
پشتیبانی تسلیحاتی کردند.

وال استریت ژورنال: تجزیه ایران بد نیست 
روزنامه آمریکایی وال‌استریت ژورنال در یادداشتی به قلم ملیک کایلان 

نوشت:
  مرزهای ایران مصنوعی هستند.

  تجزیه ایران بد هم نیست.
  تجزیه ایران به ضرر منافع چین و روسیه خواهد بود.

تحلیلگر یهودی: آمریکا جرأت حمله به ایران را ندارد
آلون میزراهی، تحلیلگر یهودی:

  آمریکا به ایران حمله نمی‌کند؛ زیرا ایران بسیار قوی است.
  ترامپ مردی کوچک است که از درون احساس ناامنی می‌کند.

  او فقط ادای یک »رهبر« را درمی‌آورد.
  آمریکا در شرایط رقت‌انگیز کنونی حتی نمی‌تواند به جنگ هندوراس برود، 

چه برسد به اینکه وارد جنگ با ایران شود.
  آمریکاییان فقط »پارس می‌کنند اما نمی‌توانند گاز بگیرند.«

نماینده روسیه: 2خارج‌نشین‌ ایرانی نماینده ایران نیستند
واسیلی نبنزیا، نماینده دائم روسیه در سازمان ملل در نشست 
شورای امنیت که به درخواست آمریکا درباره اغتشاشات ایران 
برگزار شد، در سخنانی با تأکید بر اینکه آمریکا با این سیرک و 
نمایش پوچ تنها وقت ما را گرفته است، گفت: تمامی هدف آمریکا از 
گرفتن وقت ما در این نشست این است که منافع خود را تأمین کند. 

بخش‌های مهم سخنرانی او به شرح زیر است.

بی‌اعتباری چهره‌های ضدایرانی خارج‌نشین
  افراد مقیم آمریکا که بیش از ۲۰سال خارج از ایران زیسته‌اند، 

نماینده مردم ایران نیستند.
  دعوت از این افراد نشانه بهره‌برداری سیاسی آمریکا از موضوع 

ایران است.
  ایران مدافع اعتراضات مسالمت‌آمیز است.

  ایران همواره مدافع صلح و امنیت بوده و از اعتراض‌های 
مسالمت‌آمیز حمایت می‌کند.

  حاکمیت ایران در مسیر ثبات‌سازی و گفت‌وگوی سازنده با مردم 
گام برداشته است.

سناریوی تکراری انقلاب‌های رنگی
  حوادث اخیر تلاشی دیگر از سوی آمریکا برای اجرای پروژه 

انقلاب رنگی در ایران است.
  آشوب‌ها با حمله به نیروهای امنیتی، مراکز دولتی و حتی 

معترضان مسالمت‌جو آغاز شد.

دخالت آشکار کشورهای مداخله‌گر
  کشورهای دخالت‌کننده حتی زحمت پنهان‌کاری به‌خود 

نمی‌دهند و علنا به آشوب فرامی‌خوانند.
  رئیس‌جمهور آمریکا صراحتا مردم را به تسخیر نهادهای 

حکومتی تحریک کرده است.

حمایت مردمی از حاکمیت ایران
  میلیون‌ها ایرانی با حضور در خیابان‌ها حمایت خود از رهبر و نظام 

ایران را اعلام کردند.
  راهپیمایی‌های گسترده پاسخ روشن ملت ایران به پروژه‌های 

بی‌ثبات‌ساز بود.

تحریم؛ ریشه مشکلات معیشتی
  مشکلات اقتصادی ایران نتیجه مستقیم تحریم‌های آمریکاست، 

نه عملکرد داخلی.
  آمریکا در حال سوءاستفاده سیاسی از پیامدهای تحریم‌های 

خود است.

رضا عمویی | روزنامه‌نگار | 

غیرقابل پیش‌بینی‌ترین و در گزارش
عین حال متناقض‌‌ترین 
اظهارات و ادعاها در جهان سیاست را در 
سخنان و رفتار دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور 

فعلی آمریکا می‌توان دید. 

بخش اول: 2چهره ترامپ در برابر تحولات 
ایران

1- حمایت از اغتشاشاگران تا قدردانی از ایران
ترامپ در جریان ناآرامی‌ها و اغتشاشات اخیر 
طی چند روز چندین بار مواضع خود را در قبال 

ایران تغییر داد.
کمک در راه است: سه‌شنبه، 23دی ماه: نام 
قاتلان و آزاردهندگان را ثبت و حفظ کنید، 

آنها بهای سنگینی خواهند پرداخت. من تمام 
دیدارها با مقامات ایرانی را لغو کرده‌ام. کمک 

در راه است.
تشکر از ایران: شنبه، 27دی ماه: کسی من 
را )درباره توقف حمله به ایران( قانع نکرد، من 
خودم، خود را قانع کردم. دیروز قرار بود ۸۰۰ نفر 

را اعدام کنند که دست نگه داشتند.
پاسخ ایران: دادستان تهران در پاسخ به ادعای 
ترامپ درباره لغو حکم اعدام اغتشاشگران: 
ترامپ همیشه حرف مفت و بی‌جهت زیاد 
می‌زند. برخورد ما قاطع، بازدازنده و سریع است.

2- کدام معترض، کدام آشوبگر؟
ادعای ترامپ: میهن‌پرستان ایرانی، به اعتراض 

ادامه دهید، نهادهای خود را در دست بگیرید!

تناقض: »جان آیدرولا«، مجری و تحلیلگر 
سیاسی آمریکایی: 

اینکه ترامپ ناگهان از معترضان آن‌سوی دنیا 
دفاع می‌کند، درحالی‌که در داخل آمریکا هرگز 
طرفدار اعتراض نبوده است، بسیار عجیب است! 
ترامپ از آخرین موج اعتراضات »نه به 
پادشاهان« چنان خشمگین شد که یک ویدئو 
منتشر کرد که در آن روی معترضان مدفوع 

می‌ریخت.

بخش دوم: سیاست خارجی پرتناقض	
1- تناقض ترامپ در برابر سوریه

ادعای پایان‌دادن به جنگ‌ها: ترامپ در 
سخنرانی پس از مراسم تحلیف مدعی شد که 

همه جنگ‌ها را متوقف خواهیم کرد.
تناقض: با وجود تبریک جولانی به ترامپ بعد 
از مراسم تحلیف، آمریکا قصدی برای خروج از 

سوریه ندارد.

2- لغو تحریم شهرک‌نشینان اسرائیلی ساکن 
کرانه باختری: فرمان ترامپ برای لغو تحریم 
شهرک‌نشینان اسرائیلی کرانه باختری برخلاف 

صلح و امنیت منطقه است.
تناقض: این در حالی است که ترامپ خود را 

مدافع صلح معرفی کرده است.
3- بلوف 52هدف در ایران

ادعا: ترامپ اعلام کرد که درصورت حمله 
ایران به منافع و نیروهای آمریکایی، ۵۲هدف، 
ازجمله مراکز فرهنگی ایران، مورد حمله قرار 

خواهند گرفت.
واقعیت: پاسخ نظامی ایران

عملیات: ایران به پایگاه‌های آمریکا در عراق 
حمله کرد.

مکان‌ها: پایگاه عین‌الاسد و پایگاه‌های دیگری 
در اربیل

واکنش آمریکا: هیچ اقدام نظامی دیگری علیه 
ایران انجام نشد.

سلطان تناقض
ترامپ پس از تهدید ایران، از موضعش علیه کشورمان دوباره عقب نشینی کرد

هیتلریسم ترامپ باید مهار شود
امیر حیات‌مقدم، عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس در گفت‌وگو با تلویزیون اینترنتی همشهری:

  درمورد فتنه اخیر که در کشورمان رخ داد باید بگوییم 
تردیدی نیست که عاملان اصلی آن آمریکا، اسرائیل و برخی 

دولت‌های منطقه بودند.
  بارها در طول این درگیری‌ها ترامپ حمایت خود 
 از فتنه‌گران را اعلام کرده بود و در این مورد تأکیدات

فراوانی داشت.
  برخی از کشورهای جهان ازجمله چین و روسیه اقدامات 
ترامپ را به‌دلیل دخالت در امور کشورهای دیگر محکوم 

کردند که این امر مثبت و خوشحال‌کننده‌ای است.
  اما باید کل جهان برعلیه ترامپ بسیج شوند؛ چرا که او 

درحال پدیدآوردن یک هیتلریسم جدید است.
  ترامپ، هیتلری است که در قامت یک دیکتاتور درحال 

برهم‌زدن نظم جهان است.
  او در دریای کارائیب، گرینلند، کشورهای قاره آمریکا، غزه 
و خاورمیانه درحال توطئه‌چینی و آشوب است. از این‌رو باید 

هرچه زودتر ترامپ را مهار کرد.
  ترامپ و متحدانش قصد دارند بار دیگر جهان را به سمت 

یک‌قطبی‌شدن سوق دهند.
  دولت قصد دارد از لحاظ حقوقی- دیپلماتیک موضوع 

دخالت‌های آمریکا را پیگیری کند.
  نیاز است مردم با این دیکتاتوری ترامپ آشنا شوند و از 

ظرفیت دیپلماسی عمومی در این راستا بهره‌ببرند.

2نگاه راهبردی دردل اغتشاش
او دیپلماتی است که دهه‌ها در سطح  ادامه از 

عالی سیاست خارجی زیسته و وقتی صفحه اول
می‌گوید ایران و جبهه مقاومت امروز قوی‌تر از گذشته‌اند، 

سخنش شعار نیست؛ یک ارزیابی راهبردی است.
منطق او ساده و روشن است؛ ایران را نمی‌زنند چون ضعیف 
است؛ می‌زنند چون در قله حرکت و پیشرفت ایستاده 
است. دشمن به کشوری که در حال فروپاشی است، حمله 
راهبردی نمی‌کند؛ به کشوری حمله می‌کند که در حال 

تثبیت جایگاه منطقه‌ای و جهانی خود است.
ولایتی در‌گفت‌وگوی اخیر یک واقعیت مهم را یادآوری 
می‌کند و تصریح دارد که: »ایران و جبهه مقاومت به‌مراتب 
قوی‌تر از قبل هستند«؛ تحلیلی که در مواضع علی 
لاریجانی به‌عنوان دبیر شورای‌عالی امنیت ملی و در مواضع 
دیپلماتیک سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه نیز دیده 
می‌شود. به تعبیر علی‌‌اکبر ولایتی، ایران برخلاف تبلیغات 
رسانه‌ای غرب، پس از حوادث اخیر قوی‌تر جلوه کرده است. 
رهبری مقتدر، ملت یکپارچه و تشخیص دقیق میدان، 
معادله دشمن را بر هم زده است. به تعبیر او، اغتشاشات نه 
نشانه ضعف، بلکه نشانه اهمیت ایران در طراحی دشمن بود.

جبهه مقاومت نیز دقیقا در همین منطق معنا پیدا می‌کند. 
یمن پابرجاست، اما عربستان و امارات دچار شکاف شده‌اند. 
عراق به سمت تقویت نیروهای حامی مقاومت حرکت کرده 
است. حزب‌الله با وجود شهادت فرماندهانش، تضعیف نشده، 
بلکه تثبیت شده است و فلسطین، در همه جغرافیاهایش، 

زنده و در حال پیشروی است.
پس چرا این‌همه فشار؟ چرا این‌همه تهدید؟ چرا این‌همه 
جنگ روایت؟ پاسخ روشن است: چون ایران ستون فقرات 
جبهه مقاومتی است که پروژه نظم آمریکایی ـ صهیونیستی 
را به چالش کشیده است. مشکل آمریکا و متحدانش با ایران، 
صرفا موجودیت نظامی یا اقتصادی نیست؛ مشکل آنها با 
»الگوی مقاومت« است؛ الگویی که نشان داده می‌توان 
بدون تسلیم، بدون وابستگی و بدون سازش، در منطقه 

اثرگذار بود.
آنها می‌کوشند با روایت ضعف، ایران را بزنند اما خود شدت 

حمله‌شان، اعتراف به قدرت ایران است.
و شاید دقیق‌ترین جمله در تمام این تحلیل همین باشد: 

ایران هرچه مقتدرتر شده، بیشتر هدف قرار گرفته است.

دادستان تهران: ترامپ حرف مفت 
زیاد می‌زند

علی صالحی، دادستان تهران به ادعای رئیس‌جمهور آمریکا درباره 
لغو حکم اعدام اغتشاشگران واکنش نشان داد.

  ترامپ همیشه حرف مفت و بی‌جهت زیاد می‌زند.
  برخورد ما قاطع، بازدازنده و سریع است.

  تعداد زیادی از پرونده‌ها منتهی به صدور کیفرخواست و به 
دادگاه ارسال شده‌ است.

آخرین هشدار به استفاده‌کنندگان 
استارلینک

نامه ایران به دبیرکل اتحادیه بین‌المللی مخابرات 1
تاریخ ارسال: 24دی 1404

   مستندسازی استقرار و بهره‌برداری غیرمجاز از پایانه‌های 
ماهواره‌ای »استارلینک« در قلمرو ایران

   سوءاستفاده از این پایانه‌ها از سوی گروه‌های تروریستی 
برای »هماهنگی خرابکاری«، »آموزش نیروها« و »برهم‌زدن 

اعتراض‌های مسالمت‌آمیز« 
   تبدیل یک بستر ارتباطی به ابزاری برای تروریسم 

   لزوم اقدام »فوری« و »ملموس« اتحادیه بین‌المللی مخابرات 
برای حل‌وفصل این مسئله

مجازات قانونی و هشدار سپاه 2
سپاه پاسداران انقلاب اسلامی طی بیانیه‌ای اعلام کرد:

   برخی کاربران جهت دسترسی به اینترنت به‌فکر تهیه ابزارهای 
اتصال به اینترنت ماهواره‌ای افتاده‌اند.

   این در حالی است که براساس قانون تشدید مجازات جاسوسی 
و همکاری با رژیم صهیونیستی و کشورهای متخاصم علیه امنیت 
و منافع ملی که مهر امسال به‌تصویب مجلس شورای اسلامی 
رسید، استفاده، حمل، نگهداری، خرید، فروش یا واردکردن این 

ابزارها جرم‌انگاری شده است.
   براساس ماده ۵ این قانون، استفاده، حمل، نگهداری، 
خرید، فروش یا واردکردن ابزارهای الکترونیکی ارتباطی 
اینترنتی ماهواره‌ای بدون مجوز مانند استارلینک در شرایط زیر 

مجازات‌های متفاوتی دارد:
الف( برای استفاده شخصی: مجازات ‌۶ماه تا ۲ سال حبس به 

علاوه ضبط تجهیزات
ب( تأمین، تولید، توزیع، نصب و راه‌اندازی و واردات به قصد 

توزیع: مجازات ۲ تا ۵ سال حبس
پ( استفاده شخصی یا تأمین، تولید، توزیع، نصب و راه‌اندازی و 
واردات به‌قصد مقابله با نظام یا جاسوسی درصورتی که مرتکب 
نیروی دشمن محسوب شود، »مجازات ذیل محاربه« و درصورتی 

که نیروی دشمن محسوب نشود، مجازات ۵ تا ۱۰ سال حبس.

3 واردات تجهیزات استارلینک قاچاق است
   براساس ماده۲ قانون مبارزه با قاچاق کالا و ارز، ورود و عرضه 

این تجهیزات در حکم قاچاق است.
   تجهیزات استارلینک به‌دلیل وابستگی کامل زیرساختی 
به شرکت‌های مرتبط با رژیم‌ صهیونیستی، تهدید جدی برای 

امنیت‌ ملی است.
   رصد بازار‌های مجازی، انبارها، کانال‌های توزیع و صفحات 
فروش این تجهیزات از سوی ضابطان تخصصی در حال انجام 

است.
   با هرگونه اقدام در زمینه خرید، فروش، تبلیغ، نگهداری یا 

استفاده از این اقلام بدون هیچ‌گونه اغماضی برخورد می‌شود.

مجرم اصلی
رهبر انقلاب: 

ما رئیس‌جمهور آمریکا را مجرم می‌دانیم

بلعیدن ایران، هدف این فتنه آمریکایی بود

5 روایت از اغتشاشات

جنایات فتنه‌گران
ویژگی: پیاده‌نظام دشمن

 دسته‌بندی:
 عوامل نادان و ناآگاه

 سردستگی عوامل خبیث و آموزش‌دیده

ماموریت:
1- حمله به اماکن
2- حمله به منازل

3- حمله به اداره‌ها
4- حمله به مراکز صنعتی

جنایات و تخریب‌ها 
 تخریب ۲۵۰مسجد

 تخریب بیش از ۲۵۰مرکز آموزشی 
و علمی

 آسیب زدن به مراکز صنعت برق
 حمله به بانک‌ها

 آسیب زدن به مجموعه‌های درمانی
 حمله به فروشگاه‌های ارزاق عمومی

 آسیب زدن به مردم
 به قتل رساندن چند هزار نفر از مردم


